

商城:渔业科技助增收

信阳消息(曾令菊 余璐 曾庆畴)12月6日,在商城县李集乡杨畈村春波家庭农场脆肉鲩养殖基地,该县三十多位渔业养殖户们围着偌大的池塘,一边观看着水中个头肥大、欢腾蹦跳的脆肉鲩,一边听着专家们的细致讲解,还纷纷拿出手机拍下视频、记录下全新的科技养鱼新知识。

“这脆肉鲩肉质脆、细腻,久煮不烂,市场上能卖20多元一斤,在固始县、商城县的中高档饭店很受欢迎,我每年能卖2万斤,纯利润可达十多万元。”春波家庭

农场的农场主周乃春走在队伍前面,指着水中的脆肉鲩介绍说,“脆肉鲩的主要食料是煮熟的东北蚕豆和小麦,容易喂养。只要掌握了养殖技术,脆肉鲩的收益是很可观的。”

近年来,该县以“科技进塘入场到户,助推健康安全增收”为主题,采取“专家组+试验示范基地+技术指导员+科技示范户+辐射带动贫困户”的技术推广机制,加快新技术新品种推广力度,全面提升渔业科技对现代渔业建设的支撑保障能力,让广大渔民迅速掌握养殖新技术,达到快速增收致

富的目的。

“这是大正三色锦鲤,这是黄金锦鲤。这些观赏鱼类,在水族馆、单位、小区都很受欢迎,有销路就有效益。”“是啊,科技养殖就是好,投入少,收益大。”现场观摩的渔业养殖户们议论纷纷,都表示受益匪浅,以后要多运用科技来提升自己的养殖能力。

截至目前,该县已形成了中华鳖、鳝鱼、泥鳅、小龙虾、草鱼、脆肉鲩等70多个名特优养殖基地,面积达一万余亩,集观赏、垂钓、游玩、农家乐于一体的休闲渔业发展到40多家。

县区工作室

联系人:张方志 投稿邮箱:13939759544

投稿邮箱:278958288@163.com

光山巡特警大队连抓俩盗窃电动车嫌疑人

信阳消息(王萌萌)近日,信阳光山巡特警大队与视频侦查大队密切配合、通力协作,连续抓获两名盗窃电动车嫌疑人,串并破获同类案件10余起,追回被盗电动车1辆,为“利剑行动”再添新功。

近期该县一高学校附近电动车被盗警情频发,巡逻民警加大该区域的巡逻密度和蹲守布控力度。11月28日夜,民警冒雨在一高学校附近蹲守。次日早上6时许,一名体貌特征与视频监控发现的极其相似的男子出现在民警视野中,被蹲守民警一举抓获。经讯问,该男子夏某军(男,28岁,有多次盗窃、诈骗前科)对其近期盗窃10余辆电动车的犯罪事实供认不讳。

11月30日11时许,110接处警勤务队接到报警称,光山县华联超市北门附近一电动车被盗。民警快速赶到现场,调阅视频发现盗窃电动车嫌疑人为一黑衣女子。视频追踪发现黑衣女子将电动车骑走后放在三小学校对面。民警在三小学校附近蹲点布控。经过6小时的艰苦蹲守,黑衣女子欲将电动车再次骑走时,被民警当场抓获。经查,该女子涂某敏(女,36岁)对其在华联超市北门盗窃电动车的犯罪事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人夏某军、涂某敏已被刑事拘留,案件正在调查处理。



走访慰问

12月7日上午,在驻村第一书记程军明和村干部的陪同下,信阳市南湾水产局一行人深入浉河区谭家河乡贫困村凌岗村,带去米、油等慰问物资,走访慰问结对帮扶的3户困难户,了解困难户目前的家庭和身体状况,鼓励困难户早日脱贫。

彭延斌 摄